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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2024. 

 
MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       PAULO CEZAR MIYAZAKI  

    NEUZA COSTA SOUZA 
        

 
           Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, 
RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE SOUZA e ausente o vereador ADENILSON 
WAGNER FELIPE, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza 
Costa Souza. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Sandra Maria de Souza para 
fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura 
da ATA da DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 15 de abril de 2024, a qual lida e 
julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora Presidente solicitou a 
secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício 
nº 079/2024, de 15 de abril de 2024, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Angelo 
Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 013/2024, Súmula: Dispõe sobre as diretrizes 
para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2025, e dá outras providências; 
Projeto de Resolução nº 02/2024, de 10 de abril de 2024, de autoria da vereadora Sandra Maria 
de Souza, Súmula: Dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder 
Legislativo do Município de Assaí e dá outras providências. Ambos despachados A COMISSÃO 
DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Requerimento nº 021/2024, de 19 de abril de 2024, 
de autoria dos vereadores Alessandro Cezar Torquato, Clésio Carlos Cruz, Carlos Junior da 
Silva e Rafael Gouveia Greca, solicitando as seguintes informações: 1 – Todos os veículos 
pertencentes ao Município de Assaí já se encontram devidamente identificados, nos termos do 
que dispõe a Lei Municipal nº 1858/2023? Encaminhar a relação de todos os veículos do 
município, individualizando cada um por tipo, marca, modelo e respectiva placa de 
identificação, acompanhado de fotos do veículo, demonstrando a devida identificação oficial. 
O arquivo com a resposta poderá ser físico ou digital; 2 – Caso a resposta à questão anterior 
seja negativa, encaminhar relação, contendo tipo, marca, modelo e respectiva placa de 
identificação de cada veículo que ainda não foi identificado, juntamente com a justificativa 
individualizada do porquê da não identificação até o presente momento: A ORDEM DO DIA DA 
PRESENTE SESSÃO; Comunicado de autoria da Secretária Municipal de Finanças, senhora 
Nilse Shinohata Menegazzo, informando que o município de  Assaí, recebeu recursos da 
Secretaria  de Estado das Cidades – Serviço Social Autônomo Paranacidade,  no dia 13 de 
março de 2024, no valor de cinquenta e cinco mil, novecentos e quarenta e um reais e setenta e 
seis centavos, referente ao repasse de recapeamento e pavimentação de via urbana; Convite do 
Comandante do Segundo Comando Regional da Policia Militar do Paraná, Tenente Coronel 
Gustavo Batista Hauensten para Solenidade de Passagem de Comando do 18º Batalhão, no dia 
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26 de abril de 2024, às nove horas e trinta minutos na Sede do 18º BPM em Cornélio Procópio; 
Convite para Tarde de Autografo, com o Poeta Lucas Eduardo Rodrigues, no dia 28 de abril de 
2024, às dezesseis horas e trinta minutos, no Clube Idade Dourada. Todos despachados AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES. Terminado os despachos, restando tempo 
regimental, a Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Ninguém 
desejando se manifestar, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, a Senhora Presidente 
procedeu a leitura das matérias constantes: Requerimento nº 021/2024, de 19 de abril de 2024, 
de autoria dos vereadores Alessandro Cezar Torquato, Clésio Carlos Cruz, Carlos Junior da 
Silva e Rafael Gouveia Greca, solicitando as seguintes informações: 1 – Todos os veículos 
pertencentes ao Município de Assaí já se encontram devidamente identificados, nos termos do 
que dispõe a Lei Municipal nº 1858/2023? Encaminhar a relação de todos os veículos do 
município, individualizando cada um por tipo, marca, modelo e respectiva placa de 
identificação, acompanhado de fotos do veículo, demonstrando a devida identificação oficial. 
O arquivo com a resposta poderá ser físico ou digital; 2 – Caso a resposta à questão anterior 
seja negativa, encaminhar relação, contendo tipo, marca, modelo e respectiva placa de 
identificação de cada veículo que ainda não foi identificado, juntamente com a justificativa 
individualizada do porquê da não identificação até o presente momento. Livra a palavra aos 
senhores vereadores, dela fez uso o vereador Alessandro Torquato, inicia saudando a todos, em 
seguida comentou sobre o requerimento o qual objetiva o cumprimento da Lei Municipal 
aprovada por esta Casa, que determina a obrigatoriedade de identificação de todos os veículos 
oficiais do município em exceção do carro utilizado pelo senhor prefeito municipal, no entanto 
a lei não até o momento não está sendo cumprida. Fez uso da palavra o vereador Carlos Junior 
da Silva, ratificando as palavras do vereador Alessandro e frisando a importância da 
identificação dos veículos pertencentes a frota municipal para que dessa forma facilite 
identificar qual veículo pertence a cada secretaria, bem como o servidor responsável pelo uso 
do veículo e ainda a necessidade do preenchimento de controle de bordo, trazendo maior 
transparência no uso da coisa pública. Ninguém mais desejando usar da palavra, dada a votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias 
em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores 
foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, 
alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


